Kreuzwortratsel (Nr. 2)

Gebirgsland Vorarlberg
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Losungswort:
waagerecht: senkrecht:
1. Rundlich-stumpfe, weniger regelmaliige 1. Bergform, durch eine steil abfallende
Bergform Felswand gekennzeichnet.
2. Mulde mit blauem Eis liber der Schnee- 2. Ebene mit geringen Hohenunterschieden
grenze 3. Gestein, das leicht zum Abrutschen und
3. Landschaft mit vielen sanften Erhebun- "Wegfliefen" neigt
gen, Bergriicken und Bodenwellen 4. Schutz vor Lawinenabgangen, Muren, ...
4, Vorwiegendes Material in der 5. Hohengrenze, bis zu der der Wald hinauf-

Helvetischen Schicht

5. Tal mit ebenem, durch Flussablagerung 6.

entstandenem Talboden
6. Der Kummenberg ist ein ...
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€imatkunde

reicht
Eine Vegetationszone (Rheintal, Walgau)



